

Za snabdevanje šumskim proizvodima i upravljanje Nadzornim lancem Politika Održivosti Šuma koju je definisao Generalni Direktor preduzeća Palladio Group S.p.A. prihvaćena je i implementirana od strane svih nadležnih Funkcija u sklopu Organizacije sa više pogona koje u tome učestvuju.

Preduzeće se obavezuje da će podsticati upravljanje šumskim resursima na način koji je u skladu sa poštovanjem etičkih vrednosti, životne sredine, zdravlja i bezbednosti, i stoga izjavljuje da, ni posredno ni neposredno, ne učestvuje u aktivnostima koje su u suprotnosti sa vrednostima politike FSC® i PEFC™ (kao što su ilegalna seča šuma, kršenje ljudskih prava, uništavanje visoko vrednih zaštićenih šuma, konverzija šuma u plantaže ili druga nepošumljena zemljišta, korišćenje genetski modifikovanih organizama u šumarstvu i kršenje fundamentalnih principa definisanih konvencijom Međunarodne Organizacije Rada).

U skladu sa već dokazanim zalaganjem za kvalitet, zaštitu životne sredine i bezbednost na radu, namera nam je da održivost postane centralni element svih procesa u preduzeću koji učestvuju u realizaciji proizvoda namenjenih tržištu na kome i sami poslujemo. Shodno tome, dajemo prednost nabavci sirovina šumskog porekla koje potiču iz šuma kojima se gazduje na način koji je održiv i odgovoran sa ekološkog, društvenog i ekonomskog stanovišta, birajući i usmeravajući naše dobavljače, čija selekcija i monitoring se dokumentuju, da preuzmu punu ekološku i društvenu odgovornost za zaštitu i očuvanje šumskog bio diversiteta na planeti.

Stoga je politika Organizacije:

- Da implementira i aktivno održava adekvatan sistem upravljanja i kontrole u okviru Organizacije kako bi se obezbedila pravilna primena i upravljanje Nadzornim lancem koji se odnosi na izrađene proizvode obeležene etiketama koje potvrđuju dobro gazdovanje šumama;
- Da vodeći računa o primenljivim zakonskim propisima, nabavlja i koristi sirovine koje su sertifikovane, ili koje u svakom slučaju ne potiču iz kontroverznih izvora.
- Da saraduje sa dobavljačima sirovina šumskog porekla koji su dobili ili nameravaju da dobiju sertifikate priznate od strane akreditovanih Organa.

Takođe se obavezujemo da ćemo gore navedene principe širiti i podeliti sa svim zaposlenim osobljem, kao i drugim zainteresovanim stranama (na primer, sa klijentima i dobavljačima).

Generalni Direktor

Dr. Mauro Marchi

